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La seduta è aperta alle ore 1 pomeridiane. 
MONTICEI-M , segretario, legge il processo verbale 

della precedente tornata. 

»ETTIFIC'AZSOX E AL BESTBICONT© BE&I. A SEBUTA 
BEI. 17. 

PBESIBEIÌTE. L'onorevole Musso scrive: 
« Pregherei la squisita bontà della S. V. illustris-

sima a voler far rettificare l'errore commesso nel reso-
conto della Camera legislativa nel giorno 17 corrente 
mese nel quale vidi, non senza meraviglia, posto il mio 
nome nel numero dei deputati assenti. 

« Io era presente alla pubblica votazione dell'arti-
colo 2 del progetto di legge intorno alla leva militare, 
ed ebbi pronunciato abbastanza chiaro un no, dettatomi 
dalla convinzione che per me si ha di non presentare 
legge di tal fatta in sullo scorcio della Sessione, come-
chè essa abbisogni di più gravi considerazioni. 

« Ho l'onore, ecc. » 
Parò notare che la nota delle votazioni fu tenuta da 

tre membri dell'ufficio di Presidenza. Pinito il primo 
appello, io ho fatto preghiera ai deputati, i quali aves-
sero creduto che fosse corsa qualche inesattezza, di vo-

lerla rettificare nel contrappello. Il conti-appello segui 
nel modo che venne stampato, e l'onorevole Musso non 
ha fatto alcuna osservazione. 

Ora non si potrebbero fare rettificazioni nel processo 
verbale ; ma ho dato lettura di questa lettera perchè ne 
consti nel verbale e nel rendiconto della tornata d'oggi 
per l'effetto cui mira il deputato Musso. 

SEGUITO BEMÌA BISCUSSLOIFFE E APPBOVAZIOSE 
BES, BI&AKCI © BEI.I.'LSTBL TMO:SRE PUBBLICA PEI« 
1858. 

PBESiBEKTE. L'ordine del giorno reca il seguito 
della discussione del bilancio passivo dell'istruzione 
pubblica per l'anno 1858. (Vedi voi. Documenti, pa-
gina 506.) 

La Camera aveva deliberato di passare alla discus-
sione delle categorie. 

Categoria 1. Ministero (Personale), proposta dal Mi-
nistero in lire 89,820, e dalla Commissione in lire 86,300. 

I l deputato Pistone ha facoltà di parlare. 
PSST©ME. La Commissione ha rigettata la proposta 

del Ministero per lo accrescimento di due nuovi posti di 
applicati e di un usciere (prima categoria del bilancia 
che si discute). 


